
siðrðrðÄíkkLkkt ºký {n¥ðLkk ½xfkuLkkt Lkk{ sýkðku.

ÃkrhÂMÚkríkrðËku fuðe heíku rðï{kt hnu÷e òríkykuLke fw÷ MktÏÞkLkku ytËks ÷økkðu Au ?

fkuE yuf sið¼kiøkkur÷f ûkuºk{kt òríkûkríkLkkt {wÏÞ fkhýku þwt Au ?

þk {kxu W»ýfrxçktÄeÞ ûkuºkku MkkiÚke ðÄkhu MíkhkuLke òríkMk{]rØ Ëþkoðu Au íku {kxuLke ºký ÃkrhfÕÃkLkkyku ykÃkku.

rLkðMkLkíktºk r¢ÞkrðrÄ {kxu siðrðrðÄíkk fuðe heíku {n¥ðLke Au ?

Ãkrðºk WÃkðLkku þwt Au ? íku{Lke Mkthûký{kt þwt ¼qr{fk Au ?

rLkðMkLkíktºkeÞ Mkuðkyku ytíkøkoík Ãkqh yLku s{eLk-Äkuðký fu ½MkkhkLkwt rLkÞtºký Au. yk Mkuðkyku rLkðMkLkíktºkLkk sirðf
½xfku îkhk fuðe heíku «kÃík ÚkkÞ Au ?
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ík{u yuðe ÂMÚkrík rðþu rð[khe þfku Aku fu, ßÞkt ykÃkýu òýe òuELku fkuE òríkLku rð÷wÃík fhðkLkwt RåAeyu Aeyu ?
ík{u íkuLku fuðe heíku Wr[ík Mk{sþku ?

òrík-ûkuºk MktçktÄ{kt Mk{k©ÞýLkk Zku¤kðLke þwt {n¥ðíkk Au ?
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10.

ðLkMÃkríkykuLke òrík-rðrðÄíkk (22 %) yu «kýeykuLke (72 %) òrík-rðrðÄíkk fhíkkt ¾qçk s ykuAe Au; «kýeykuLku MkkiÚke
ðÄkhu ðirðæÞefhý «kÃík ÚkðkLke MÃküíkk þwt nkuE þfu Au ?

8.


